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جلسه اول:
11 اگر در يك محور اعداد صحيح جديد، بخواهيم عدد 10- را به‌عنوان صفر انتخاب كنيم، كدام عدد زير، جاي صفر قديم را مي‌گيرد؟.
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22 ربع كدام عدد از خودش بزرگ‌تر است؟.
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33 4+ چه عددي است؟. 3- نسبت به قرينه عدد
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44 73+ چند عدد صحيح وجود دارد؟. 49- تا عدد از عدد
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55 قرينة حاصل عبارت مقابل كدام است؟.
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66 حاصل عبارت كدام است؟.
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77 شخصي روي يكي از پله‌هاي برقي ايستاده است. او 7 پله بالا رفته و 9 پله پايين مي‌آيد و دوباره 4 پله بالا مي‌رود. اگر او نسبت به سطح زمين .
در پله هشتم باشد، در ابتدا روي پله چندم ايستاده بود؟

4( هشتم 3( ششم	 2( چهارم	 1( دوم	
88 در شكل زير، عدد وسط هر ضلع از مجموع اعداد دو رأس كنار آن به‌دست مي‌آيد. حاصل جمع جاهاي خاليک دام است؟.
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99 با توجه به الگوي زير، مجموع كل اعداد تا سطر سيصد و دوم، چقدر است؟.
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